
中原まちづくり協議会だより

　　第　２０号　　平成２９年１１月1日

好天に恵まれ、早朝

の入場行進よりたくさ

んご参加いただきま

した。

むかで競争：4人の呼
吸を合わせて右・左・

右・左。

と き

10時～14時50分

ところ 中原小学校体育館

敬老事業対象者の方にお弁当を食べていただきます。
村林先生監修のお弁当です。これまでのグルメフェスティバルお料理コンテストでのお料理をもとに作ります。 お楽しみに！

来年１月２８日（日）

編集・発行
中原まちづくり協議会総務広報部会

 ５１５－２３３３

松阪市嬉野田村町425

 ・FAX : 0598-42-2400

～テーマ食材は、“だいこん”～ みんなで来てな！

地域の方のハウス畑をお借りし、地元生産者のご指導を受け、種まき準備をしました。

料理コンテスト ・ もちつき大会
おもてなし料理 ・ 村林先生の調理実演
などおいしいものがいっぱいです！

販売コーナーもあるよ。

小学校全学年児童で種まきをしました。

嬉野おおきん祭りに手作りの『だいこんみこし』で参加し、ＰＲを。

ギネスに挑戦！さあ、回し手と跳ぶ人の息をあ

わせて、1回、2回、3回、4回。
輪回しは今年再度取り入れられた競技です

得意な方がたくさんみえました。

どのパンにしようかなあ

選抜競技総合優

勝の捨田・黒野・

上地・新田地区さ

ん、さすが、綱引

きも強いわ～。



『まず、家の中でも生き残

る。』これが大前提です。

一人の犠牲者も出さないまちづくりをめざします！！

家具を で（３つまで）固定します！

大地震に備え、大切な生命を守るため、家具の転倒防止

をしましょう～

10月3日(火)、松阪市施設の第一水源地（豊原町）、松阪浄化センター（高須町）、

松阪地区広域衛生センター（西野々町）を視察しました。

第一水源地は、櫛田川沿いの地下水を汲み上げています。地下水は、もともとき

れいな水なので塩素消毒のみで配水されています。市内の大部分は、このおいしい

水が配水されています。

施設研修を実施しました！

松阪市では、木造住宅の無料耐震診断や、住宅の家具を無料で固定する事

業も実施しています。あなたの家庭でも家具の固定を進めましょう。

南海トラフ大地震に備えて～

木造住宅の耐震診断が

で受けられます！
あなたのお宅は大丈夫ですか？ まずは、家の状態を知

ることが重要です。

汚水処理されていく過程を見学

中原まちづくり協議会では、災害に強いまちづ

くりをめざしています。みんなで、自助・共助の

地区にしていきましょう。

津屋城東団地自治会と算所自治会では、自

分たちのまちを知ろうと、タウンウォッチングを実

施しました。みんなで歩いて、危険個所等と

チェックした後、図面に記入しました。今後、各

自治会でも行っていただく予定です。

○昭和56年５月31日以前の着工または完成しているもの

○階数が３階建て以下のもの（３階建てまで可能です。）

○お店や事務所と併用の場合、住宅の部分が半分以上のも

の

上記の３つのすべての条件に当てはまる木造住宅にお住

まいの方が対象です。

※増改築等の状態により、無料耐震診断の対象外となる場

合があります。

黄色いレシートにご協力を！毎月11日はイオンデー《マックスバリュ川井町店にて》

浄化センターは、下水を微生物で処理をして

います。微生物はリン、塩素に弱いとの説明で

した。私たちは、洗浄剤などの使用を最小限に

して、出来るだけ微生物に負担の掛からないよ

うに、心がけなければいけないと思います。

油、ゴミ、調理くず、トイレットペーパー以外の紙なども、たいへんな負担をかけ

るので流さないように気を付けなければなりません。最後に残った汚泥は、セメント

などの原料に再利用されています。

衛生センターでもし尿と浄化汚泥を、微生物により処理されています。汚泥は、乾

燥、焼却され肥料として利用されています。

以上、視察して感じたことは、『私たち一人一人が環境に関心をもって、次の世代

にきれいな環境を残していく』これが、私たちの責任だと思いました。

（福祉環境部長）

微生物を顕微鏡で見せていただきました。

無料で家具の固定を受けられる方の対象と内容は下記のとお

りです。

○65歳以上の高齢者のみの世帯

○身体障害者手帳（１級～３級）、要介護認定３以上、養育手

帳Ａまたは精神障害者保険福祉手帳１級の交付を受けている方

が住居する世帯

○住宅内にある家具をＬ字金具・チェーン等で無料で３つまで

固定します。（テレビ等の電化製品は対象外）

○この事業を利用できるのは、１世帯１回限りです。

両方の申し込み用紙は、公民館にありますので、お問合せください。申し込みもできます。

地図に写真を貼り、マップを作りました。自治会内の危険場所等を確認し、チェック！


